

累计接待观众超300万人次

中国共产党杭州历史馆开馆十周年

4月27日上午,在中国共产党杭州历史馆迎来开馆十周年之际,由中共浙江省委党史和文献研究室指导、中共杭州市委党史研究室主办的“十年芳华·红韵杭城”宣传活动在中国共产党杭州历史馆(以下简称杭州党史馆)举行。红色传承志愿者代表、共建单位代表、杭州红色博物馆联盟成员单位代表、社会各界捐赠代表、特聘摄影家代表等受邀参与。

杭州红色博物馆联盟成员单位代表、红色传承志愿者代表、“党史小伢儿”

红领巾讲解员等各界人士以“点亮心中一片红”、朗诵党史名篇、表演红色情景剧等形式,回顾中国共产党在杭州的光辉历史,表达以实际行动践行初心使命,让红色基因代代相传的真实情怀。

中国共产党杭州历史馆位于西子湖畔的菩提精舍,于2015年5月1日正式开馆并向社会免费开放。

十年来,杭州党史馆累计接待观众超300万人次,这里不仅是开展党史宣传、服务党员群众的重要阵地,更是弘扬红色文

化、深化主题教育的精神家园。杭州党史馆广纳社会各界捐赠,党史藏品六千余件,是杭州最完整的红色基因库。杭州党史馆牵头成立的杭州红色博物馆联盟将散落在杭城各处的红色场馆凝聚成强大合力,奏响从“独奏曲”到“交响乐”的恢宏乐章。杭州党史馆以展览为载体、宣教为纽带,系统构建沉浸式红色文化体验矩阵,在讲好红色故事、办好红色实事、盘活“红色家底”等方面进行了积极的探索和实践。十年间,革命后代、大学生成志愿者、讲好党史故事。

“党史小伢儿”红领巾讲解志愿者等红色传承志愿者队伍不断壮大。

2025年,杭州党史馆以开馆十周年为新起点,将继续发挥以史鉴今、资政育人的重要作用,助力党史学习教育常态化长效化,聚焦干部群众的思想理论关切,贴近群众生产生活实际,以人民群众喜闻乐见的表达方式和鲜活活泼的语言风格,持续用党的历史教育人、启迪人、鼓舞人、感化人,以实际行动传播党的声音,讲好党史故事。

中国资源循环集团有色金属投资有限公司揭牌

循环经济央企落地杭州

27日,中国资源循环集团有色金属投资有限公司在杭州揭牌成立。作为国务院国资委直管央企全资一级子公司,该项目在杭州市上城区注册落地,将聚焦再生成有色金属全产业链布局,成为长三角地区有色金属循环经济产业的重要增长极。

再生有色金属产业是循环经济的重要组成部分,通过对废旧金属进行加工处理,使其重新成为具有经济价值的原材料,从而有效减少对原生矿产资源的开采。中国资源循环集团有色金属投资有限公司成立后,将立足杭州、面向全国、服务全球,通过深化央地合作、企企

合作,推动区域循环经济园区建设和产业链生态构建。具体来说,该公司正全面构建协同共生的有色金属回收再利用业务体系:以铜、铝双基石业务为基本盘,开辟贵金属高值化、战略金属储备化的新兴赛道,形成全国资源集约化布局与区域联动优势。

中国资源循环集团有色金属投资有限公司法定代表人王伟东介绍,我国矿产资源的对外依存度居高不下,有色金属消费和需求持续增长,尤其是在新能源、新材料、新一代信息技术产业等领域。“作为再生有色金属行业的‘国家队’”,中国资源循环集团有色金属投资有限公司肩负着推动我国有色金属资源回收再利用产业整合、加快破解我国有色金属资源短缺与产业分散难题、促进产业高质量发展的使命。”王伟东说。

记者注意到,中国资源循环集团于去年10月以来,已在深圳、天津、南京等地设立多家专业化子公司。这片循环经济新蓝海,为何会选择杭州?

王伟东认为,杭州坐拥全国规模最大、辐射能力最强、行业影响力最广的钢铁供应链服务矩阵,并围绕能源化工、有色金属等领域形成具有全国影响力的产品生态集群,而且正在加快打造大宗商品投资贸易服务创新中心,“浙江一直走在全国绿色发展、循环经济前列,对有色金属产业实施‘链长制’,布局产业园区等方面有着完善的配套服务。”

上城区投资促进局负责人介绍,该项目落地过程中,省市区三级联动,市区投促成立两级项目专班,精准推荐落地物业,贴身服务企业筹备团队,“上城将充分依托央企的龙头效应,持续扩大大宗商品贸易规模能级,加速推动全国大宗商品领域的人才集聚、物流枢纽建设和信息数据融通。”

西湖变蓬莱

日前,杭州西湖曲院风荷景区内的湛碧楼前云雾缭绕,宛如人间仙境。这一独特的景观吸引游客驻足观赏、拍照打卡。据了解,经过提升改造后的湛碧楼景点新增了雾森系统,每天中午和傍晚定时开启,通过高压微孔技术产生细腻水雾,不仅能营造景观效果,还具有降温增湿、净化空气等功能。



杭州举办关税应对专题培训

共探“出海破局”新路径

面对全球贸易政策的不确定性,浙江企业如何借力自贸协定突破关税壁垒?如何构建跨境风控体系稳链出海?近日,浙江省贸促会、省国际商会举办“浙里出海”——关税背景下原产地合规与FTA拓市场专题培训,吸引线上线下超两万人次企业代表参与。活动集结原产地规则、汇率风险、信用管理等领域的顶尖专家,为外贸企业提供“合规出海”的全链条解决方案。

浙江省贸促会副会长严佳坦言:“原产地合规已从‘加分项’变为‘生存项’。”

在国际经贸规则加速重构的背景下,更加凸显了企业理解原产地合规、把握FTA机遇的紧迫性与重要性。贸促会作为国家原产地证法定签证机构,有义务也有责任帮助我省企业用好FTA自贸协定原产地规则,加快多元化市场布局、增强供应链产业链韧性,不断提升企业国际市场竞争力。

来自中国贸促会的原产地专家邹锐锐围绕货物贸易的维度,深入解读美国关税政策,分享原产地规则适用的实务案例与应用场景,为企业如何利用原产地规则加速重构的背景下,更加凸显了企业理解原产地合规、把握FTA机遇的紧迫性与重要性。贸促会作为国家原产地证法定签证机构,有义务也有责任帮助我省企业用好FTA自贸协定原产地规则,加快多元化市场布局、增强供应链产业链韧性,不断提升企业国际市场竞争力。

地规则、突破关税壁垒,优化供应链布局、合规稳健出海提供详细的指南。中国银行总行及中信保浙江公司专家分别以《人民币汇率交易逻辑及展望》和《当形势下国际贸易信用风险管理与应对》为题,从宏观经济、金融市场动态及企业信用风险管理等多方面入手,为企业提供汇率风险管理及全周期交易风控体系构建策略,助力浙江企业“出海”破局。

培训现场,专家直面企业需求,为企业进行现场答疑,就FTA拓展多元化市

场、“对等关税”背景下的原产地合规、风险应对与供应链韧性、商事纠纷多元化解、商事认证等内容,为企业提供个性化解决方案。

本次培训,是浙江贸促系统集成打造“浙里出海”品牌的一次创新实践。接下来,浙江省贸促会、省国际商会将持续开展“浙里出海”贸促服务专项行动,通过举办5大系列30多场活动,帮助企业有效应对风险、科学海外布局、开拓多元化市场,助力高能级开放强省建设。

生仙里·且慢酒店项目建筑设计方案批前公示

阳光规划

生仙里·且慢酒店项目位于桐庐县合村乡琅玕村,项目所在地块用地性质为旅馆用地(090104),项目主要经济技术指标如下:
用地面积:13144m² 总建筑面积:18134.38m²(其中地上16706.36m²,地下1428.02m²)
计容建筑面积:17676.04m² 容积率:1.345 建筑密度:48.47%
绿 地 率:20.99% 建筑层数:地上1~5层,地下1层
机动车位:124辆(场地内配建56辆,场地外配建68辆) 非机动车位:125辆(普通非机动车位60辆,电动自行车位65辆)

项目具体位置如图所示,现将该项目涉及的主要图纸予以公示,如有意见请于5月13日前通过来电、书面意见、邮箱等方式反馈至桐庐县规划和自然资源局及相关职能部门,涉及重大利害关系的,利害关系人如需申请听证,请在公示结束后5个工作日内提出申请。

一、公示时间:2025.4.29~2025.5.12

二、公示地点:建设现场、县规划和自然资源局、合村乡人民政府、桐庐政府网阳光规划专栏。

三、建设单位:桐庐县文化旅游投资集团有限公司

四、设计单位:浙江绿城六和建筑设计有限公司

五、联系电话:64629510

六、联系地址:桐庐县城迎春南路258号桐庐县行政服务中心投资项目“一站式”中心审批部

七、电子信箱:tlgsplk@126.com

八、邮政编码:311501



桐庐县规划和自然资源局 监制

桐庐县规划和自然资源局 土地置换项目公示

土地使用权人	地块基本信息	土地置换	土地置换 补交出让 金额(元)
桐庐凤凰宾馆有限公司	其中地块一:土地出让面积为4280平方米,因道路建设占用及被建设道路分割无法利用的土地面积与原两宗地中间的道路进行等面积置换,置入面积为1292平方米,收回面积1292平方米,用途为商业服务业用地,出让年限至2040年10月11日;地块二:土地出让面积为3366平方米,用途为商业服务业用地,出让年限至2041年12月24日。	桐庐凤凰宾馆有限公司将因道路建设占用及被建设道路分割无法利用的土地面积与原两宗地中间的道路进行等面积置换,置入面积为1292平方米,收回面积1292平方米,并宗后用地性质为商业服务业用地,年限至2040年10月11日。	7800

公示期为5天。在公示期间,各单位或个人对公示内容如有异议,请与桐庐县规划和自然资源局储备交易中心联系;公示期满,如无异议,将按相关程序办理。

联系电话:0571-89546713

桐庐县规划和自然资源局

2025年4月29日



大运河杭钢公园高炉文创园昨日正式开业,30余场活动重新“点燃”工业遗存;运通产业园地块四项目主体结构顺利封顶,地块三项目主体结构已完成65%,智造基地雏形初现……杭州大城北地区的这些“超级配套”正逐步兑现,更有一批“重量级”项目即将上新。

今年,大城北地区将聚焦“一带三核”,加大重点区块和重点项目攻坚力度,锚定“三年重点项目出形象、五年重点区块成片成势、八年产城人融合发展基本成熟”的总体目标,持续推进大运河文化保护传承、工业遗产活化利用、特色产业创新发展和城市功能配套升级,计划实施项目230个,计划完成投资约325亿元。截至目前,已完工18个、新开工19个,累计完成投资约85.7亿元。

杭钢旧址片区、运河沿岸片区、良渚新城玉湖片区三个样板区是大城北地区的重点开发区域。

大运河杭钢公园的“热闹”持续不停。激昂澎湃的演唱会、热闹非凡的游园会、人潮涌动的非遗市集……一季度,这里以“文化季”为主题,让杭钢工业遗址实现了历史记忆与潮流活力共生。接下来,基础设施建设力度不减,杭钢单元GS1304—06地块42班小学、杭钢单元GS1304—04地块12班幼儿园等学校开工建设,已建成道路及地铁站开通准备工作也在加速推进中。

沿着运河一路向北,运河两岸与众不同的“风景”和“故事”正在蝶变。

坐落于运河沿岸的京杭大运河博物院已实施琉璃幕墙样板段安装,大运河未来艺术科技中心(一期)开展桩基施工,聚贤路、庆康弄、御舟路等道路建成通车,为卖鱼桥小学文润校区、云澜天第府小区等周边地块的交通出行提供极大便利。

大城北地区运河两岸景观整治提升全线启动,已先行完成塘栖段北岸沿河风貌综合整治及塘栖水上客运中心建设。今年,这里将持续完善沿河慢行系统——目前跨周家河步行桥顺利合龙,跨电厂河人行桥取得可研批复。跨周家河步行桥建成开放后,将与已建成开放的运河湾人行桥(沧耕桥)实现大运河东西南北四向全面贯通,让周边居民的出行更方便快捷。

还有运通产业园所在的良渚新城玉湖片区正持续导入高能级产业,推进巨杰科技、裕腾百诺等项目建设,玉湖三期也已局部进场施工。

作为杭州城市八大重点发展区块之一,今年是大城北地区加速起势的关键之年。

“我们将全面推进交通畅达、居住改善、民生保障、景观提质、文化传承、产业蝶变‘六大行动’稳步推进,进度、投资两手抓,确保圆满完成各项任务。”市建委相关负责人表示,将加速大运河沿线景观整治提升,推进区域低效用地再开发,加快完善路网、污水、电力等基础设施配套,全力推动大城北重点片区产城人融合发展,为全市发展大局贡献更多新的增长点。

五一期间杭州东站打通夜间“最后一公里” 火车西站也将开通“西站暖巴”

五一长假将至,又到了杭州几个火车站忙碌的时候。夜间抵达该怎么畅行“最后一公里”?别慌,这些措施将帮上大忙。27日,记者了解到,五一期间,杭州公交将延长杭州东站公交服务时间,“西站暖巴”也将带来更贴心出行体验。

为进一步方便凌晨抵达杭州东站的旅客出行,五一期间,杭州公交将结合列车时刻表及公交车作业计划,在5月1日、6日凌晨,临时延长33、43、93、108路服务时间,而在5月1日、2日、6日这三天,原本夜间运营的线路8028、8179路也将调整为通宵运营。

杭州公交相关工作人员表示,这些调整不仅方便到站较迟的旅客乘坐公交离开火车站,也方便乘坐凌晨班次的旅客到达火车站。

来源:浙江日报、杭州日报、每日商报

全年实施230个项目 计划投资325亿元 目前已完工18个 新开工19个

大城北上新